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ІНТЕГРАЛЬНА МОДЕЛЬ ОЦІНЮВАННЯ ФІНАНСОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 
АГРАРНИХ КОМПАНІЙ У СИСТЕМІ МІЖНАРОДНИХ РИНКІВ КАПІТАЛУ 
 
У статті обґрунтовано теоретико-методичні засади оцінювання фінансової 

трансформації аграрних компаній у контексті їх інтеграції до міжнародних ринків 
капіталу. Встановлено, що глобалізація фінансових ринків, цифровізація 
економіки, посилення конкуренції за інвестиційні ресурси та зростання вимог 
міжнародних інвесторів зумовлюють необхідність трансформації фінансової 
архітектури аграрних компаній та впровадження сучасних інструментів 
фінансового менеджменту. 

Розкрито сутність фінансової трансформації як комплексного процесу 
адаптації фінансової архітектури аграрних компаній до вимог міжнародних 
ринків капіталу шляхом оптимізації структури капіталу, удосконалення 
механізмів корпоративного управління, підвищення фінансової прозорості, 
імплементації ESG-принципів та цифровізації фінансових процесів. 

Запропоновано методичний підхід до оцінювання фінансової 
трансформації аграрних компаній, який ґрунтується на використанні інтегрованої 
системи фінансових, інституційно-корпоративних, інвестиційних, ESG та 
цифрових показників. Для забезпечення комплексного оцінювання розроблено 
інтегральний індекс фінансової трансформації (IFT), що дозволяє визначати 
рівень готовності компаній до інтеграції у міжнародні ринки капіталу та 
ідентифікувати пріоритетні напрями вдосконалення їх фінансової архітектури. 

Розроблено інтегральну модель оцінювання фінансової трансформації 
аграрних компаній у системі міжнародних ринків капіталу, яка базується на 
скоринговому підході та забезпечує комплексну діагностику інвестиційної 
привабливості, фінансової стійкості, корпоративної зрілості, цифрової готовності 
та ESG-відповідності аграрних компаній. 

Практичне значення запропонованої моделі полягає у можливості її 
використання для проведення порівняльного аналізу аграрних компаній, 
моніторингу динаміки фінансової трансформації, оцінювання готовності до IPO 
та залучення міжнародного інвестиційного капіталу, а також обґрунтування 
стратегічних управлінських рішень, спрямованих на підвищення 
конкурентоспроможності та забезпечення сталого розвитку аграрних компаній. 
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